[ IlpaAMOYronbHUK
7
KBagpaTt




[MpSAMOYTONbHUK — YETbIPEXYTONBbHUK , Y KOTOPOro BCE YITbl
npsimble .[1pOTMBONONOXHbIE CTOPOHbI Y NPSIMOYTONbHUKA
PaBHbI.

A B

HazoBurte
rMpPOTUBOIMOJIOXHbIE
CTOPOHbI?




CyMMy ANVH BCEX CTOPOH NPAMOYrofibHMKa Ha3blBaOT NEPUMETPOM
NPSAMOYronbHUKa

P-nepumeTp

a,b — aonvHa u

LLUMPUHA

[lepumeTp
NpSAMOYroJibHUKA 12cm
HaxXoAUTCH Mo

dopmye :

P=(a+b) *2

8cMm

Bbiuncante nepnMmeTp
npssMoyroJsibHNKa



« Yem otninyaercs
npsamMoyrosibHUK N°1 ot
npsmoyrosibHuka N°2?

b




« [lepumeTp
KBagpaTa
BblYMCNdeTcs no

dopmye :

BblUNCUTb NEPUMETP
KBaApaTa

7

7.

[lepnMeTp KBagpaTta paBeH 32 CM,
HalnTn cTtopoHy KBaapaTa

d

P=32cMm
=7




Kak HanTtu nnowanb
NpAMOYyrofnbHUKa 1 KBagpara?

YT1T06bI HAUTK « YTO6bI HANTHK
nJowanb nJowanb
NpsMOYroJibHUKa, KBaapaTa,HY>XHO
HY>XHO ero AJsimHy ANNHY YMHOXWUTB
YMHOXWUTb Ha Ha OJINHY,TaK KaK
LLUINPUHY. CTOPOHbI KBAaApaTa

S-nnowaab,a - DB

AnvHa, b-wumpnHa - =



AnvHa n WwunpuHa AoJ1XKHa
ObITb BblpaxeHa B
OAVWHAKOBbIX eAnHULaX
N3MepeHun4.

Ecnv anvHa v WwnpuHa
durypbl Bblpa)eHbl B
pa3HbIX eanHMUax , TO UX
HaA4o Bbipa3nTb B OAHUX
eaAnHunLUaXx.

Ecnun AnvHa v WMpUHa
Bblpa)XXeHbl B CAaHTUMeTpax
( cm) , TO nnowaab 6yaetr
BbipaXeHa B KBaApaTHbIX
CaHTuMeTpax(KB. CM) U T.

.

E,EI,VIHVILI,bIUVIBMepeHVIFl
naowanen:

Tak Kak

1 m=10a0M = 100 cM , TO
1 kB. oM =100kB. CM
1kB.Mm=100 KkB. AM
1kB.M=10000 kB. CM

[owaan nonen naMepsitoT
B rektapax(ra)

1ra= 10000 kB. M 1N B
apax (a) 1 a=100 kB.M



3aJa4m

» HeMy paBHa
nnowaanb uryp: BblYNCNA

S KBaapaTa paBHa
81kBCcM.YeMy paBHa
CropoHa kBagpaTa?

3cM

3cM

30cM

S NpAMOyrosnibHUKa
PaBHa 136 KB CM.

Yemy paBHa ero AlvHa,
Ecnu wupuHa pasHa 8 cv




[1nowanb paBHa
nrnowanen ee YyacTteu.

« [lnowaab TpeyronbHUKa naowaab TpeyrojibHUKa
pPaBHa NoJioBUHE nJowaan paBHa Mo/J0BMHE naowagun
NPAMOYro/IbHUKA. KBagpaTa

6cM
10am
8cm
10am

YeMy paBHa nnowab TPeYrosibHNKa?

YeMy paBHa nnowab TPeYrosibHNKa?



